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Előfizetési ér helyben és vidéken:
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EGYES SZÁM ARA 60 FILLER 
Kapható az Összes dohanytőzsdékben, 

utcai árusítóknál. ::

Szerkesztöseg és kiadóhivatal: 
Ferencz Jozsel-ut 26., I. e.rt. (passage) 
:: a városi berhazban .

21. és 25. számú rendelet
(kibővítve).

Mi, Erdélyi csapatok parancsnoka, a 
katonai igazságügyi törvénykönyvek 32. 
és 67. § II. pontja értelmében a had­
sereg biztosítására és az ország védel­
mére

elrendeljük:
a Tiszáig elfoglalt egész területre, mely 
hadműveleti területnek tekintetik:

székek székhelyén, hadbíróságokon, tér­
parancsnokságoknál. csendórségeknél és 
községházaknál, ki lesz hirdetve dobszó 
által is.

E formaságok megtartását jegyzőköny­
vileg állapítják meg a katonai rendőr­
tisztek.

E rendelet büntető hatálya életbe lép 
3 nap után a föntemlitett végrehajtá­
sokkal s csak azon személyek lesznek 
megbüntetve, akik e három nap után 
esnek biinbe.

6. A 21. és 25. sz. rendelet határo­
zatai. amelyeket szintén e parancsnok­
ság adott ki, de a jelen rendelettel nem 
egyezők, hatályon kivtil lépnek abban a 
pillanatban, amikor e rendelet életbe lép.

Kiadva Parancsnokságunknál.
Nagyszeben, 1919 május hó 12-én.

Erdélyi csapatok főparancsnoka:
Mardarescu tábornok.

Vezérkari főnök:
Panaltescu tábornok.

Igazolták n oi iiírilistálial.
— Az Egyetértés tudósítójától. —-

Az állandó bíráló választmány hétfőn 
délután 3 órakor Márk Endre főispán­
polgármester elnöklete alatt ülést tar­
tóit, amelyen az igazoló bizottság által 
összeállított vírilis névjegyzéket s a be 
adott fetebbezéseket vettek tárgyalás alá.

A névjegyzék ellen, amely a törvény­
szerű 15 napi közszemlére ki volt téve, 
összesen 6 felebbezés erkezett be.

Felebbezést adtak be azon a címen, 
hogy ök a névjegyzékből kihagyottak 
Suhajda Béla, Polgári József, Nagy Al­
bert, Horváth András, Csáky János és 
Ekly József. Az állandó bíráló választ­
mány, mivel a felebbezők jogosultságu­
kat iß izollak, őket a virilisek névjegy­
zékébe fölvette.

Tárgyalta ezután a biráló választmány 
több olyan tagnak bizottsági tagsági jo­
gát, akik val eztott és virilis tagjai a 
törvényhatóságnak. Ezek közül Kern- 
hotter József. Szántó Győző, Radó Rezső 
dr. virilis jogukat óhajljak fentartani, 
Hegedűs Jenő dr., Kertész Imre és Kiss 
Gyula dr. választott tagsági joguk fen 
tartása mellett nyilatkoztak.

így az állandó biráló választmány 
előterjesztést tesz a közgyűlésnek, hogy 
úgy Kernhoffer József, Szántó Győző 
és Radó Rezső dr., valamint a virilis 
jegyzékbe most fölvett Nagy Albert és 
Suhajda Béla helyének betöltése iránt, 
akik szintén választás alapján is tör­
vényhatósági bizottsági tagok, rendelje 
el a választást.

Egyben a megállapított virilis név­
jegyzéket beterjeszti a közgyűléshez jóvá­
hagyás végett.

A magyar választások.
A magyar nemzetgyűlési válasz­

tások időpontját tudvalevőleg ja­
nuár 25-ere és 26-ára tűztek ki. 
A nemzetgyűlést két évre választ­
juk. A vala-ztásokon hét párt vett 
részt. Bizonyos! a vehető, hogy a 
keresztény-blokk két partja meg 
f. gja kapni a mandátumoknak 
lega ább háromnegyedet, ha ugyan 
nem négyötödét.

1. Rend ellenszegüknek lesznek te­
kintve :

a) akik rosszakarat nélkül nyilvános 
helyiségekben, állomásokon, vonatukon- 
az utcán stb. közölni, elterjeszteni, be, 
szelni fognak bármely módon igaz vagy 
beképzelt híreket vagy relativ meggyő­
ződéseket a hadműveletekről, a csaoat- 
mozdIIlatokról és helyzetükről, a kato­
nai hatóságok rendelkezéseiről, vagy 
bármely más dolgokról, a román had­
seregre vonatkozólag;

b) akik állomásokon, vonatokon ta­
láltatnak, komoly megindokolás nélkül, 
vagy tolongani, kiabálni fognak és nem 
fogjak tiszteletben tartani a rendre vo­
natkozólag kiadott utasításokat;

c) akik rossz szavakkal fogják illetni 
a roman nemzetet:

dl bármely jó, karatu személy, aki 
levelet vinne 'alamint azok, akik má­
sok által elősegítik magánleveleket az 
egyik helyről a másikra szállítani;

ei akik a hadsereg erdeseit szolgáló 
rendelkezések ellen lazít;

fi azok, akik meghatalmazna vagy 
katonai engedély nélkül, minden rossz 
szándék kizárásával, titkon vagy nyil­
vánosán, akar katonai parancs folytan, 
ekar nem, történt kiürített helységeket 
elfoglalnak ;

g) akik sértő szavakkal fogják illetn 
a román katonákat, a román hadsere 
get vagy országot;

h) bárki, asi rosszakarat nélkül meg- 
merge?., vagy megfertőz kutakat, forrá­
sokat, bármely folyó vagy állóvizet, va­
lamint bármilyen élelmiszert;

i) azok, akik kritizálni fogják a pa­
rancsnokság által kiadott rendelőtöket;

j) azok, akik kiveszik a zászlókat, 
vagy a hivatalok inas jelvényeit)

k) azok, akik közbelepnek vagy má­
st k közbelépését provokálják, hogy meg- 
akadályozzanak egy letartóztatást, vagy 
a paranesnoksag által kiadott rendelet 
' égrehajtasat.

2. Ezen rend ellen szegülök a követ­
kezőképpen lenities megbüntetve,

Az ai, b), c) és d) pontok alá esők 
meg lesznek vizsgálva hadbíró által, 
első es utolsó alkalomkor egy évig ter­
jedhető börtönnel es 200U lei-ig terjed­
hető pénzbírsággá! lesznek sújtva.

Az e), fi, g), h , i), j) és ki pontokban 
foglaltak ellenszegülői a haditörvényszé­
kek által lesznek megvizsgálva es el­
itélve 3 évig terjedhető börtönnel és 
60U0 leí-ig terjedhető pénzbiiseggül.

Midőn a főnt említett tettek közül 
valamelyik kémkedési vagy árulasi szán­
dékkal lesz véghez vive, a háború alatt 
mar életbe lévő törvények szerint lesz­
nek megbüntetve.

3. A rendelet ellenszegüléseinek a meg­
határozását királyi biztosok, hadbírók, 
terparancinoksSgok, — csendőrtisztek 
is bármily katonai rendőrtiszt végzi.

4. E jelen rendelet, amennyiben lehet, 
lapok által lesz kihirdetve, ki lesz. ra­
gasztva minden községben, haditörvény-

Elküldték a jegyzéket Vilmos 
császár kiadásáért.

Lyon. január 26. A szövetségesek elkü'dték Hollan­
diának Vilmos volt német császár kiadatását tartal­
mazó jegyzéket A jegyzék 60 szóból áll és a Ver­
sailles! szerződés 227. §-án alapszik.

A magyar bébdebgáció válasza.
Décs, január 26. A „Neues 

Wiener T; gblatt írja: A Neully- 
bul hazatért békedelegátusok — 
miután Apponyi Albert gróf 20-án 
az azonnal összehívott miniszter- 
tárnicson másfel ó án át b hatóan 
ismertette a békeszerzödest, — 
masnap megkezdte tanac -kozásait 
a kill ügy minisztérium ban. Ezeken 
a tanácskozásokon dolgozzák ki 
a neullyi békeszerződésre adandó 
válaszjegyzéket, me vet tizenöt 
napon beiül kell a főtanács elé 
terjeszteni. A vá a.-zjegyzek össze 
ál.Hasában a békedeíegatusokon 
kívül részt vett Huszár Károly 
m nisztere nők, Payer miniszter, 
Sándor Janos volt belügyminisz­
ter, Berzeviczy Albert és a Ma­
gyar Tudományos Akadémia több 
tudósa is.

A válaszjegyzékkel előrelátható­
lag február elejeit tér vissza Ap­

ponyi Albert gróf Neullyba.

Hírek szerint a Huszár kor­
mány le akar mondani és most 
tárgyal a pártok vezerferfiaival 
azon célból, hogy a hatalmat át­
adja olyan uj kormánynak, mely­
nek tagjai nem exponáltak magu­
kat a legutóbbi felekeze i és osz- 
talyharcokban s akik több siker­
rel vállalhatnák a békeszerződes 
aláírásával jaró felelősséget a 
nemzetgyűlés előtt. Az uj kabinet- 
alakitás éidekében megindult tár­
gyalások eddig nem vezettek ered­
ményre.

Vázsonyi visszavonul 
a politikai éleitől.
A Nagyvárad c. lap közli: Az 

a hir, hogy a demokraták kilép­
tek volna a kormányból, nem 
felel meg a valóságnak. A demo­
krata-párt Vázsonyi Vilmos c nők- • 
lete alatt ül st tartott. Itt Vázsonyi 
vázolta a politikai helyzetet es 
bejelentette, hogy a mai körül­
mények között visszavonul a po­
litikai eleitől es ezt nvi t levélb- n 
fogja bejelenteni kerületének, 
kerve, hogy a Terézvárosban he­
lyette mást jelöljenek. Partját a 
Huszár-kormány további támoga

tusára hívja fel, mert nem szabad 
a széthúzást az országban növelni.

A demokrata-párt mindent el­
követett, hogy Vazsonyit elhatá­
rozásának megmásitásara bírja, 
azonban a kapacitálás nem járt 
sikerrel. A párt végül határozatot 
hozott, amelyben nem helyesli a 
kormány politikáját, de kimondja, 
hogy az ország rendkívül súlyos 
helyzete miatt a part képviselője 
— Bárczv István — benne kell, 
hogy maradjon a kabinetben.

Azon személyek, kik ha­
mis híreket terjesztenek, az 
érvényben levő rendeleiek 
értelmeden szigorúan meg- 
büntettetnek.

Mezőgazdasági munkások 
figyelmébe !

Felhivatnak mindazon mező­
gazdasági munkások, kik munka- 
nélkül vannak, vagy akik helyü­
ket megváltoztatni akarják acél­
ból, hogy igényüket kellően és 
idejekorán kielégíteni tudjuk, a 
hatósági munkaközvetítő hivatal­
nál. illetve Mezögazdasagi munka- 
közvetitö hivatalnál, Miklós-utca 
2 5. szám alatt délelőtt 8—2-ig 
jelentkezzenek.

Hatósági munkaközvetítő, 
illetve Mezőgazdasági

munkaközvetítő hivatal.

x
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R kcüiii valsioa.
Kulturadót akarnak kivetni.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A debreceni ősi kollégium szo­
morú anyagi válságba jutott. Az 
oka ennek az, hogy a háború 
alatt a kollégium hallgatóinak 
száma csökkent, mert hiszen az 
ifjaknak el kellett menni katoná­
nak s a kiadások pedig részint a 
minden vonalon jelentkező drá­
gaság. részint a jövedc mek apa- 
das a folytán tetemesen emel­
kedtek. A kollégium súlyos de- 
I,cittel zárta költségvetését.

Az egyházkerület Márk Endre 
elnökletével egy bizottságot kül­
dőit ki a kollégium anyagi hely­
zetének szanálására. A bizottság 
beható lelkiismeretességgel vizs­
gálta meg a kollégium helyzetét 
s tárta föl a segites módjait. A 
kollégium terhei oly nagyok, hogy 
azt még a tanulói dijak 100 szá­
zalékos és a kezelési dijak 50 
százalékos emeléséből sem lehet 
fedezni. A bizottság tehát kultur- 
adó kivetését javasolja, amelytől 
100,000 korona jövedelmet remei.

A kollégium, Debreczen és a 
tiszántúli egyházkerület büszke­
ségé, a magyar Kálvinizmusnak 
ez az erős vára, ilyen zilált 
anvagi viszonyok között kétségte­
lenül nem maradhat.

Az egyházkerület elnöksége 
meg fogja találni a válságból ki­
vezető utat. És egész bizonyos az, 
hogy amikor a debreczeni ősi 
kollégium, az alma mater, talpra- 
állkásáról van szó, az egyház­
kerületi elnökség számíthat az 
egész magyar Kálvinista társada­
lom áldozatkészségére.

Debreczeni Vasutas Sportclub

reggelig tartó

Táncmulatsága
február 7-én a Bikában.

Lyon, január 26. A Viitorul 
irja: A szövetségesek legfőbb ta- 
r ácsa elhatározta, hogy Orosz­
országgal felveszi a kereskedelmi 
összeköttetést, élelmi zereket es 
iparcikkeket száll a szűkölködő 
lakosságnak a reciprocitás alapján.

Kormányválság
Ausztriában.

Bukarest, jan. 27. A lausannei 
sajtóügynökség jelenti: Az osztrák 
szociálista párt szakadás előtt áll 
A párt túlzó tagjai, akiknek Bauer 
es Adler miniszterek a vezetői, 
ki fognak lépni a kormányból és 
helyüket polgári páriokhoz tartozó 
izemének fogják elfoglalni

Amerikai magyarok Debreczenben
Nagyon sokan akarnak hazajönni.

tett ahhoz, hogy a tragdms órak 
, ban fölélessze a hadsereg bátor­

ságát. az ország belsejében pedig 
vasenergiával elfojtson minden 
árulás! kísérletet, bárhonnan jött 
is az.

— Az Egyetértés
Az elmúlt napokban négy ame­

rikai magyar érkezet! Debreczenbe, 
névszerínt Kántor József, Lodor 
Ádáin, Lénárd András és Ru- 
boczky János kisvárdai, illetve 
pátrohai illetőségűek, pár napig 
Debreczenben maradnak, inig ok­
mányaik rendezve lesznek és ad­
dig is a „Kis Debreczen“ cirnii 
szállodában nyertek elhelyezést.
A négy vísszavándorló

hatszázad magával in­
dult el mintegy más­
fél hónappal ezelőtt 

Amerikából.
Most ugyanis az amerikai magyar­
ságon valóságos visszavándorlasi 
iaz vett erőt. Ennek — érzelmi 
m .meritumoktól eltekintve — oka 
főleg a dollár óriási arányú va- 
lutaris emelkedése. Ma már. ha 
egy munkásember Amerikából ö‘- 
tizezer megtakarított do bárjával 
hazatér, ez az összeg itthon 75— 
150 000 koronát képvisel és ennek 
felhasználása mellett a nagy drá­
gaság dacára mégis csak kezdhet 
valamit, vehet házat, földet.

A most Debreczenbe érkezett 
amerikai magyarok Jangstom nevű 
városban dolgoztak, az Ohio ál­
lamban. egy nagy vasgyárban. 
Napi munkabérük 4 dollár 65 cen­
tet tett ki, ami a dollár mai árfo­
lyama mellett 650 koronának fe­
lel meg. Telia; 650 koronára megy 
fel egy munkásnak napi keresete. 
De emellett

ott is nagy a drágaság.
A lány lag még drágább, ha átszá­
mítjuk az árakat, mint nálunk. 
Így egy jó ebéd egy dollárba, 
vagy legalább is 70—80 centbe 
keiül, ami 100—145 koronának 
felel meg. Ilyenformán nem cso­
dálkozhatunk a visszavándorlók 
ama kijelentésén :

— Oh kérem, hisz még itt olcsó 
minden !

A négy visszavandorló New- 
Yorkból indult el a Rotterdam 
elnevezésű hatalmas személyszal- 
itó gőzössel, mely 4500 személy 
befogadására alkalmas.

Nálunk való községekből az 
egész lakosság beleférne abba a 
hajóba, — mondották.

Rotterdamban érkeztek meg 
tizennégynapos tengeri ut után. 
Hollandiában nagyszerűen fogad­
ták őket.

Hollandiában minde­
nütt teljesen ingyen 
adtak nekik a vasút­
állomásokon élelmet 
és ingyen szállították 

őket.
Németországon, Ausztrián kérész-

Clemenceau bukása.
Lyon. jannár 26. A Clemen- 

ceau-kormány utolsó miniszter- 
tanácsát vasárnap tartotta meg 
az Elyséeben. A kormányelnök 
felszólalása rövid és rend ívül 
megható volt. Clemenceau a tá­
vozó Raymond Poincare kezébe 
beadta a kormány lemondásit.

tudósítójától. —
tül jutottak Magyarországba. Hat- 
százan jöttek egyszerre, de leg­
nagyobb részük még a tiszántul 
maradt. Az Amerikából hazaté­
rőknek — szerintük — ez a hat­
száz még csak nagyon kis há­
nyada.

Nagyon sokan akar­
nak hazajönni,

de a legnagyobb akadaly a hajó­
jegy kérdése. Mig ugyanis béke­
időben például Fiúméból Ameri­
kába egy III. osztályú hajójegy 
270 koronába került, adig most 
Amerikában

egy hazatérő hajó­
jegye 92 dollár 95 
cent, tehát korona ér­
tékben 12 ezer korona,

ehez járul meg sok mindenféle 
költség, ugv, hogy csak a tehető­
sebb kivándorlók kísérlik meg a 
hazajutást. Érdekes, hogy az 1918 
novemberi fegyverszüneti szerző­
dés mán az amerikai hatóságok 
kihirdettek, hogy most mar min 
den magyar ingyen kap polgár­
jogot, ha akar, de csak kevesen 
jelentkeztek. A háború öt eszten­
deje alatt mig a németeket inter­
nál iák. addig

a magyarok szabadon 
élhettek, semmiféle 
korlátozás nem állt 

fent számukra.
A hazatérőket csak úgy engedik 
haza, ha nyilatkozatot Írnak alá, 
hogy régi hazájukban fognak ma­
radni. Ha valaki ugv jelentkezik 
útlevélért, hogy még visszamegy, 
annak kauciót kell letenni. A ma­
gyarok ügyét a svéd konzulátus 
intézi, ők is ott kértek ut éveiét.

Amerikában a magyar munkás- 
embereket még mindig va tozat- 
lanul szeretik es az amerikaiak 
rnegfoghatatlannak tartották, hogy 
a bolsevizn us hogy törhetett ki 
Magyarországon a józan, dolgos 
magyar nép között. Kommunista 
agitátorok ott is akadnak, de 
ezeknek káros munkáját a hatóság 
igyekszik nagy energiával meg­
gátolni.

Szeptember 27-én nagy altalá­
nos sztrájkot akartak beidézni az 
agitátorok, de dugába dőlt egé-z 
tervük. A kint élő magyar mun­
kások általában ellene vannak a 
kommunizmusnak és nem enged­
nek semmiféle csábításnak. Aki 
csak nem családostul van kint, 
egyetlen vágya, hogy kis vagyon- 
kajával hazakerüljön régi hazá­
jába. a családjához. Rövide.-tm 
meg fog indulni a nagy vissza- 
vándorlás és ezrével jönnek majd 
vissza kivándorlók.

megköszönte a köztársaság elnö­
kének segi segét, tanácsait, ame­
lyeket a kényes esetekben inindg 
adott a kormánynak s a nehéz 
időkben az országnak.

Poincaré kifejezte Clemenceau- 
nak az egész nép köszönetét azért, 
amit e hét év alatt tett. Az elnök 
szerint Franciaország örökké há- 

lesz Clemenceannak aki er-

A miniszterek és államtitkárok 
távozása után Clemenceau még 
visszamaradt és Poíricaréval há­
romnegyed óra hosszat tanácsko­
zott.

80,000 koronás 
fehérnemű lopás.

Az utóbbi napokban annyi pad­
lásfeltörés történik Debreczenben, 
mint még talán soha. Alig múlik 
el nap, hogy ne jelentenének be 
a rendőrségen olyan esetet, hogy 
itt vagy ott féltői ték a padlást. 
Főleg fehérnemüeket visznek el 
a tolvajok, ami a inai nagy árak és 
nehéz beszerzés mel ett igen su 
lyosan érinti a károsokat.

Legutóbb az Iparkamara épü 
leiében történt n gyobb betörés. 
Olt Deutsch Jenő padlását törték 
fel a tolvajok és rengeteg finom 
fehérneműt, körülbelül 80.000 ko 
róna értékben vittek el.

A rendőrség nagy éréi Ível látott 
hozzá, hogy véget ve-sen a be­
töréseknek, Egy egész detektív 
csoport üldözi és kutatja a be­
törőket, kik valószínűen bandaba 
alakultak és tübbedmagukkal hajt 
ják végre az e őre kiszemelt ha 
zakban a betöréseket.

A békeszerződés 
számokban.

Többféle statisztikai adat jelent 
meg már arról, hogy a magyar 
békeszerződés milyen változást 
idéz elő lakosság és területi te­
kintetben Magyarországon és a 
körülötte fekvő országokban. 
Ezekben a kimutatásokban sok 
ellentétes adat olvasható.

Most alkalmunk van közölni 
azt a kimutatást, amit Fenyő 
Miksa, a Magyar Gyáriparosok 
Országos Szövetségének igazga 
tója. a magyar békedclegaciu 
szakértője állított össze, amelynek 
főbb t- telei ezek :

A magyar
lakosa volt 20 80 miibo

Romániához csatolt területek 
lakossága 5 24 millió.

A cseh-szlovák államhoz csa 
tolt területek lakossága 3*44 
millió.

A Jugoszláviához csatolt erű 
letek lakossága 5"46 millió.

Ausztriához csatolt területek 
lakossága 0 35 millió.

Magyarország lakos­
sága 7"25 millió.

Ezzel szemben lesz a körülette 
levő államok lakossága :

Románia 15 millió.
Ausztria 6 millió.
Csehország 13 millió.
Lengyelország 21 millió.
Jugoszlávia 12 millió.
A Magyarország te­

rülete volt 325 411 km*.
Csehországhoz csatolnak 55'792

km*.

Romániához 102 010 km*.
Jugoszláviához 4510 km*.
Ausztriához 4510 km*.
A Magyarország marad
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HÍREK
Tizenkét emberi csont­

váz veri a dobot.

Egy ritka őrá.

Az angol újságok emlékeznek 
meg róla, hogy egy indiai herceg­
nek van egy nagy órája, amely 
bizonyára a legnevezetesebb az 
egész világon. Az óramutató lap­
jára egy dob van erősítve, mely 
fémrudakon áll. A femrudak kö­
zött finom diótokra fűzve látszó­
lag teljes összevisszaságban hever­
nek emberi csontok. A valóságban 
ezek az emberi csontok tizenkét 
teljes emberi csontváz összefüggő 
részei.

Ha az óra egyet üt, a szerke­
zet mozgásba jön és a csontok 
egy részéből egy emberi csontváz 
képződik, mely felemel egy kis 
kalapácsot és a dobra egy ütést 
mér. Ezután a csontok ismét ösz- 
szerogynak. Két órakor hasonló 
mozgá-ba jönnek a csontok, most 
mar két csontváz képződik és 
kettőt üt a dobra. így történik ez 
iovább tizenkét óráig. Tizenkét 
órakor tizenkét skelett képződik, 
mind a tizenkét csontváz csont 
keze egymásután egyet-egyet üt a 
dobra, aztán a csontok visszamen­
nék helyükre és a csonthalmaz is­
mét egymásra hanyatlik. Egykor 
újra kezdődik, hogy a csontok 
megelevenednek.

♦
Az „Egyetértés" részére 

előfizetést elfogad a kiadó- 
hivatal.

Tisztujitása felsöszabolcsi 
egyházmegyében. A felső­
szabolcsi református egyházme­
gyében esperesnek Kovács Lajos 
kisvárdai lelkipásztor, gondnok­
nak Szaiánczy Bertalan választa­
tott meg. Lelkészi főjegyző Kun 
Szabó Gyula, aljegyző pedig Ba­
logh Miklós lett. A világi jegyzői 
állásokra, valamint még több ta- 
nácsbirói és tanitóképviselői meg­
bízásra pótszavazas rendeltetett el.

A rokkant balesete. Tég 
lási József szegény rokkant ka­
tona ember. Botra támaszkodva 
járkált nagykeservesen s hogy va­
lami keresetre találjon, a Hatvan­
utca sarkán üldögélt és újságot 
árult. A derek rokkant katonának 
egyre több és több vevője akadt. 
Rendesen már a déli órákban el - 
adta az Egyetértés összes példá­
nyait s hűségesen elszámolt. A 
sors azonban megirigyelte tőle 
még az: a kis örömöt, amit ez a 
mglalkoza a szerzett neki. Tegnap 
a kora délelőtti órákban egy arra

le menő szekér lovai megbok­
rosodtak s nekivágtattak a szerelt- 
tét len rokkant katonának. El is 
ütötték úgy. hogy különösen a 
fején szenvedett súlyos zuzódaso- 
kat. A közeit gyógyszertárba vit­
ték. majd jü'tfck a mentők és az 
első segélynyújtás után a közkór­
házi)« sza ,kották a vérző fejti 
sok csapostul sújtott szegény rok 
kent katonát.

Saját gyártmányú kalapok 
Ízlés . s orrnak ban k, phatók 
Frank Edénél (varmegye- 
náza mellett).

Négy gyermek zokog. Megjelent 
tegnap az Egyetértés szerkesztőségében 
a Gerébi-telepröl íizv Koznia Sándorné 
s elpanaszolta, bogy súlyos betegségen 
esett át g otthon négy kis gyermeke 
zokog, mert alig kapnak valami enni­
valót és mert lábbelijük nincs, nem me­
hetnek iskolába. A szegény családnak 
némi segélyt utaltunk kt az Egyetértés 
gyorssegélyalapjából.

A ref. főgimnáziumban
február 2-ikán kezdődik meg a 
tanítás. A tandíj 240 K, a nem 
protestáns tanulóké 480 korona.

Olasz vásárlások a buda­
pesti tőzsdén. Tőzsdei körök­
ben elterjedt hírek szerint néhány 
Triesztben jegyzett részvény foly­
tonos áremelkedését egy olasz 
csoport vételei idézik elő. Állító­
lag több ily érdekeltség kiküldötte 
van Budapesten. Itt összeveszik 
a részvényeket, azután kicsempé­
szik azokat Triesztbe, ahol azok­
nak magas lirajegyz.ósük van.

Mezőgazdák figyelmébe I Felhi­
vatnak mindazon mezőgazdán, kiknek 
éves béresre, konvenciósra, részes gaz­
dára, kocsisra szükségük van, a hatósági 
Munkaközvetítő, illetve Mezőgazdasági 
munkaközvetítő hivatalnál, Miklós-utca 
23. szám alatt jelentsék be, hogy ezen 
igényüket biztosítani tudjuk.

A kenyér. Az Egyetértés fel­
hívta a figyelmet a Homokkertben 
nyomorgó szegény csaladra. En­
nek a hatása alatt egy nemeslelkü 
nő szombaton egy friss kenyeret 
küldött az élet hajótöröttjeinek, 
amelyet még aznap rendeltetési 
helyére juttattunk. Az átvételről 
egy kis Írást kaptunk, amely egy­
szerű szavakkal, de igazán meg­
hatóan mondja azt az örömet, 
amit a kenyér okozott. — „Azzal 
a nagy ajándékkal — meséli a 
szegény özvegyas-zonv —. avval 
a szép kalácskenyérrel, amilyen 
jelenet volt nálunk, ki sem tudom 
mondani. El sem akarták hinni a 
gyermekeim, hogy az a miénk. 
Nem voltak odahaza, amikor át­
vettem. Én mondtam nekiek. hogy 
kii dte azt minekünk egy jószivü né­
niké. Akkor mind a négyen meg­
csókolták és akkor vágtam belőle. 
Mikor megették, imádkoztak azért 
a jó nénikéért. És ezután is imád­
kozni fognak.* A kenyérnek a gyö­
nyörű legendája ez az őszinte, 
keresetlenül egyszerű vallomás. 
A kenyér — íme — életet ment 
meg és imádságos áldást fakaszt.

Férfi kalapok, szép di­
vatos színekben legol­
csóbban beszerezhetők 
Frank Imrénél, Piac-u. 43.

Eltörte a lábát cipöfel- 
huzás közben. Különös bal­
eset érte Dobozi Jánosné Nyil- 
utca 3S. szurn alatti lakost Cipő- 
felhúzás közben eltörte a lábat. 
A mentők beszállították a köz­
kórházivá.

Strassnoff Ignác 160.0C0 
koronás csalása Becsben.
A legzseniálisabb világkalandor. 
Strassnoff Ignác, aki huzamosab­
ban tartózkodott Debreczenben. 
ismét hallat magáról. Mint Bécs- 
bol je.entik. Strassnoff az osztrák 
fővárosban nagyarányú csalado­
kat követett el é< ezert a rend­

őrség let adóztat1 a. Strai-snuff Becs­
ben a Hotel de Francéban lakott 
S endrei Mihály gróf néven. — 
Ugyancsak mint gr Szendrei ősz 
szeköttetésbe lépett az alsóauszt­
riai beszerzési központtal, amely­
nek felajánlotta, hogy birtokairól 
élelmiszert és nyersanyagot fog 
Becsbe szállítani. Ilyen módon 
sikerült neki ItiU.UOO korona elő­
leget kicsalni.

Férfi fehérnemüeket ízlé­
ses kivitelben készít Frank 
Ede kalap- és úri divat 
üzlete.

Halálos szerencsetlenség.
Cséffáról jelentik: Papp György 
52 éves földmi vés tegnap délután 
2 órakor korpát szállított a csúffal 
ál omásról kocsin Egy zsák korpa 
az. öreg emberre esett, a földre 
lökte. A szekér tovább cammo­
gott. a kerekek keresztül mentek 
az öreg ember mellkasán. Belső 
vérzés következtében meghalt.

A közellátási tanács ülése. A
közellátási tanács mii, szerdán délután 
4 órakor Zöld József Ib. tanácsnok el 
DölUetete alatt a közellátási hivatal 
tanácstermében ülést tart, amelyen az 
árúuzsora megfékezésére irányuló intéz­
kedések tervezetét fogják tárgyalni.

Dr. Szőllősi nemi bete­
geknek rendel Hungaria- 
epület.

Fegyhazra Ítélt asszonyok.
A villák betörői ügyében tegnap 
délután meghozták az Ítéletet. 
Varga Istvannera és Kaszás Pétcr- 
nére, akik tudvalevőleg a bel le­
gelői, sestakerti és újkerti nyara­
lókban követtek el rengeteg lo­
pást, két és félévi fegt ház. bün­
tető-t szabtak ki, amelyből hat 
hónapot a vizsgálati fog-aggal ki- 
töltöttnek vettek. A védelmüket 
dr. Varga Lajos ügyvéd látta ei. 
A fiatalkorú vádlottat pedig pró 
bára bocsátásra ítéltek Ezt a 
vádlottat pedig dr. Karsai Sándor 
ügyvéd védte. Mindkét Ítélet jog 
erős. A bíróság az összes orgaz 
dasággal gyanúsítottakat főimen 
tette, miután az ügyész ellenük a 
vádat elejtette.

Kávéházi berendezés.me y
egy billiard asztalból, egy mod rn 
kasszából, márvány-asztalokból es 
jégszekrényből all, e adó. Meg­
tekinthető a „Dobogó“-vendég! - 
ben. Büdszentmihá y.

Kitűnő szabású férfi 
f ahérnemüek és puha ga! 
lérok minden színben 
Frank Imrénél, Piac-utca 
43. szám.

A hirdető közönség szí­
ves tudomaiara hozzuk,
hogy az Egyetértés nagyobbszab . - << 
kiad óh ivat ali apparátusához képi■ ; 
úgy a nagyobb, mint az apró hí 
detcsek a következő három hely 
állandóan feladhatók :

1. Egyetértés kiadóhivatala Fe­
renc József-ut 26/a. I em

2. Meliusz könyv ereskedés.
8 Színházi K garó irod. és mű­

vészeti szalonja

1 ^’GARETTAHIJVELY 3-A5•-a 4» 3 ' 5L»
-ért.százanként kor. 4 50-ért, ezrenként kor. 40

Kapható mig a raktártart BiHÉÍIl DÜlfiOS ÉS fifíililj GROflÓI, püspöki palota
E hirdetés csak egyszer jelenik meg.

Egy szegény asszony

— Az Egyetértés tudósítójától. —
Egy a külsőségen, a Wolafki- 

telepen lakó szegény asszony " 
Gy.-né nagy nyomorában anyagi 
megsegítése vegeit közvetlenül 
Mihaescu román kormányzó-tábor­
nokhoz fordult s ott adta be kér­
vényét.

A tábornok a kérvényre saját- 
kezülcg irta rá a következő so­
rokat s ezekkel küldte át Márk 
Eridre főispán-polgármesterhez.

„A legmelegebben ajánlom a 
városi főispán urnák a jelen ké­
relmet és kérem, sajnalja meg a 
szegény özvegyet, akinek a férje 
a hazája iránti kötelességének 
teljesítése köztien esett el és aki 
sok arva gyermek nevelésével van 
terhelve.

Kérem, hogy etnberies és ke­
resztényi kötelességérzetéből kifo­
lyólag minden lehetőt kövessen 
el a szegény özvegy és árvái se­
gélyezésére“.

Mihaescu.
tábornok.*

Márk Endre főispán-polgármes­
ter a levél vétele után nyomban 
megbízta a népjóléti hivatalt, hogy 
az asszony és gyermekei részere 
soronkivül adjon segélyt, egyben 
pedig a következő átiratot intézte 
a kormányzó-tábornokhoz:
A román megszálló csapatok Deb­
reczenben székelő tábornokának

Helyben.
Tábornok Ur !

Jóleső érzéssel vettem Tábor­
nok Urnák 6597. számú azon 
hozzám intézett átiratát, amely­
ben figyelmembe ajánlja egy sze­
gény debreczeni asszonynak se­
gélyezés iránti kérelmét. Bizto­
síthatom Tábornok Urat, hogy 
Debreczen város jelenlegi vezetö- 
sége: polgármestere és tanacsa 
minden tőle telhető módon igyek­
szik az ötödféiéves háború és az 
annak következményeként reánk 
szakadt szerencsetlenségek által 
ütött s- beket gyógyítani, igyekszik 
minden jogos es méltányos igényt 
a rendelkezésre álló eszközök 
I ereién belül kielégíteni.

Tábornok ur azon meleg erdek- 
désében. amellyel kísérni mel- 

: ózta tik annak a szegény asszony­
nak az anyagi sorsát, Debreczen 

' v ros lakos-ágának megbecsülését 
keli látnom és jól e.-ik konstatál­

om. hogy Excellent- ád ezen át­
iratának a hangja olyan, amely 
feljogosítja a polgári hatóságokat 
nnak a remélést-re, hogy e sokat 

szenvedő megvár varos lakossá­
gi nnk minden ügyeben hasonló 
megértést e- nemes érzést tanú­
im magatartást fogunk élvezhetni.

Egyébként köz öm Tábornok 
ural. hogy a ta . gatásra aj áll­
óit s te ny asszonynak sot on 

ü! g e tekintetében 
yidejü.eg meg elelöleg intézked­

tem.
Márk Endre.

* főispáni teendőkkel 
megbízott polgármester

Cenzúrát de 
nentul Horle.

Sublocote-
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Három évi fegyházra 
Ítélték a forradalmi 
törvényszék bíróját.
— Az Egyetértés tudósítójától, —

Ismét elvette méltó büntetését 
egyike azoknak, akik a világot 
felforgató vörös uralom szolgála­
tába állva, segítettek Magyaror­
szágot a legteljesebb pusztulás 
szélére juttatni.

Ezúttal Boldogít József, a III. 
sz. forradalmi bíróság egyik tagja 
került az i: él őszek el". Boldogít 
36 éves szobafestőseged. aki a 
télmüveit emberek bőbeszédűsé­
gével igyekszik magát tisztázni. 
Mintegy hu-z ügyben Ítélkezett 
Boldogh jogtalanul, bitorolván a 
törvényes igazságszolgáltatás jog­
körét.

A bizonyítási eljárás során Szabó 
László mozdonyvezetőt hallgatják 
ki. Szabó az iparkamara épület­
ben valami igazolványt akart vál­
tani, de sem ő, sem a körülötte 
levő tömeg nem tudott a terembe 
bejutni, ellenben a terembe va­
lami titkos ajtón folyton újabb 
alakok érkeztek. Amidőn emiatt 
kifakadt, egy ott tartózkodó bi- 
za mi elvtársnő egy rendőrrel le­
tartóztatta. A forradalmi törvény­
szék azonban elengedte.

Goldstein Lajos hadházi szik- 
vizgyarost bűnrészesnek találták 
Boldogék a kocsisa libalopásában 
és másfél évi börtönre és Ü000 
korona ’pénzbüntetésie Ítélték, csak 
a roman megszállás után szaba­
dult ki.

Dézsi Miklós földműves a kö­
vetkező tanú. Elmondja, hogy 
nem akart a vörös hadseregbe 
belépni, ezért került a forradalmi 
törvényszék elé. A vészbíróság 
kötelez e is a vörös hadseregbe 
való belépésre, át is k.sértek a 
laktanyába, de két nap múlva 
menekülni kellett a kommunis­
táknak és igy megszabadult.

Gabor Andrást egy heti vizs­
gálati fogság eltöltésé után 2000 
korona penzbünte ésie és 50 K 
védői díj kifizetésere Ítélték cl 
Boldogek.

Rácz Sándor hadházi földmű­
ves egy keresztelőről ment haza. 
Otthon kifakadt, hogy ő kiveri a 
községből a vörösöket. Ezt va­
laki besúgta, Ráczot letartóztat­
ták. behozták Debreczenbe és 
Boldogék a bevált recipe szerint 
2000 korona pénzbüntetésre és 
50 korona védői dij lefizetésére 
Ítélték.

Dihen János festőmester elő­
adja, hogy a vádlott tizenegy évig 
dolgozott nála, nem volt kom­
munista. csak kezdő szocialista.

Felolvasna a törvényszék a vá­
rosi direktórium rendeletét, amely- 
lyel Boldogh fizetését, lőOO boro­
nát a törvényszéknél kiutaltak es 
a felvételt igazoló nyugtat.

A perbeszedek elhangzása után 
Boldog még azzal védekezett, 
hogy ö nem menekült el és a 
rendőrség el is bocsajtotta, mint 
ártatlant.

Ezután visszavonult a bíróság 
itélethozatama, majd Nagy Kálmán 
elnök kihirdette a törvényszék 
ítéletét, mely szerint Boldogot 
húsz rendbeli személyes szabad­
ság megsértésének vétségéért, 5

rendbeli személyes szabadság 
megsé: lésének büntette megkísér­
léséért. 4 rendbeli zsarolás bűn­
tettéért és egy rendbeli orgazda­
ságért húrom évi fegyházra, mint 
főbüntetésre, öt évi hivatalvesz­
tésre és politikai jogainak fel­
függesztésére, mint mellékbünte­
tésre ítélte. Az Ítélet jogerős.
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SZÍNHÁZ
Csokonai-szinház műsora:

Szerda Cl bérlet Boccacló operett. 
Csütörtök A) bérlet Boccacló operett. 
Péntek Bi bérlet Boszorkányvár 

operett.

Vig-szinház műsora:
Szerda Tartuffe vígjáték.
Csütörtök nincsen előadás,
Péntek nincsen előadás.

Jf
J

diadalmas 
'ános-vitéz.

A bécsi lapok megemlékeznek 
arról, hogy soha még olyan nagy 
színházi sikerre nem volt példa, 
mint amilyen óriási siker melleit 
Budapesten felelevenítették a Já­
nos vitézt. A bolsevik! őrület alól 
felszabadult nemzeti érzés szín­
házi diadala volt ez. A János vi­
téz ezúttal is a Király színházban 
került színre, a mostani repnz e 
alkalmával 465-ször, de műsorra ; 
volt tűzve egeszen az 500 ik elő­
adásig. Fedák Sári játszotta a 
címszerepet. A lapok hangsúlyoz­
zák, hogy a kommunistasag vádja 
alól teljesen tisztázta magát a 
művésznő és minden faktor reha­
bilitálta.

A közönség tomboló lelkesedés­
sel fogadta kedvencét János vitéz 
szerepében. Soha olyan freneti­
kus tapsvihar, a tetszésnek és lel - 
kesedemek olyan paroxis rítusa nem 
játszódott le magyar színházban, 
mint akkor, írjak a lapok. Fedak 
rendkívül me.yen meghatódott; 
alig tudott játszani, de később 
visszatért temperamentuma, elra­
gadó volt, hogy úgyszólván min­
den szavát megismételtették.

A díszletek ugyanazok voltak, 
amelyeket annak idején a Király- 
szinhaz gárdája Becsbe vitt, mi­
kor ott bemutatták a János vitézt. 
Fedák Sárin minden uj volt, de 
ugyanazt a régi zsíros, árt alany- 
hajas kalapot viselte, mint Kuko- 
ncza János, amelyet elhunyt naay 
müvészkollégája, lljházy Ede aján 
dékozott neki a Janos vitéz első 
előadása alkalmával.

És, hogy a való, rideg életnek 
is elég legyen téve, a diadalmas 
repriz u áni vacsorán az Otthon- 
körben Heltai Jenő, a kiváló iró. 
ki tudvalévőén a János vitéz 
gyönyörű verseit irta. bemutatóti 
kel kis jegyzőket. Az egyik arról 
szól, hogy a János vitéz verseiért 
mint honoráriumot, kapott 100S 
évben 300. azaz háromszáz koro­
nát. a má-uk számla pedig azt 
mutatja, hogy 1919 december hó 
27-én. izaz a repriz előtt vásá­
rolt egy frakk-inaet az előadásra 
és fizetett érte 300. azaz három­
száz koronát.

♦
A színházi Iroda Jelenté­

sei : Boccaeiö operett ma C) bér­
letben kerül színre. A gyönyörű--- ---- , -

operett sikerült előadása rendkí­
vüli nagy sikert aratott s igy előre­
láthatólag huzamosabb id'űg ma­
rad műsoron. Tartuffe. Molliere 
nagyszerű vigjátékát, a 1 artuflet 
ma másodszor adják a Vígszín­
házban. A kiváló együttes kedves 
színházi estét nyújt a közön­
ségnek. „

Eresz alatt operett. Irta Lmod 
Tamás, zenéjét szerezte Marthon 
Géza. Bemutatja ma, szerdán az 
Arany Bika Mozi Varieté. Az ope­
rett újdonság zenekar kísérettel 
kerül bemutatásra. Előadás kez­
dete fél 9 órakor.

A 9 u)ju ember, detektlv- 
történet, négy felvonásban, a 
Nordisk-filmgyar ezen remekét 
mutatja be ma és holnap az 
Ápol ó. A főszerepet A age Härtel 
játsza. Előadások 6 és 8 órakor.

Az Arany-Bika mozivari­
eté mai műsora kitűnő uj fehér 
műsor és az Eresz alatt cimü 
Operette, zenekar kísérettel. Elő­
adás fél 9-kor. Jegyelővétel.

Tölgy- és akácfa
ölenként és aprítva, ház­
hoz hazaszállítva, a leg­
olcsóbb napi árak mel­
lett kapható ~

EMERICH VILMOS
Hatvan-utca 10-lk szám alatt.

m n m m Ll.

a drága gyertyára, pótolja a Bíró és 
Tóth találmányi dox gyertya, minden 
égő anyaggal világit, pár fillébre kerül 
5—6 órai világítás. Csinos erős ki­
vitel, könnyen kezelhető, robbanás 
kizárva, lángszabályozóval, tehát éj­
jeli lámpásnak is igen alkalmas. Kap- 
iiató Tóth Gyula lakatosmühelvében. 
Kossuth utca 11. sz., második udvar 
tízen nagyon praktikus és éppen aktu­
ális találmány szabadalmával is eladó.
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APRÓHIRDETÉSEK

A nagyérdemű közönség b. figyelmébe 
ajánlom Gőzmosó, vegytisztító, 
kelmeés ruhafestő vállalatomat, 
hol gallérok, kezelők 14 nap alatt, férfi 
és nói ruhák tisztítását, festéseket 8 
nap alatt, gyász vagy sürgős esetek­
ben soron kívül 48 óra alatt kifogás­
talanul készítem. Becses pái tfogást kér

Hungária gőzmosó, kelme­
festő, vegytisztító vállalat.
Debreczen, Peterfia u. 4. Telefon 399.

Alkalmi vétel!
Varga-kert, K. Tóth-utcában 

384 négyszögöl gyümölcsös,
van rajta a res/.ben még 4 évig adó­
mentes épii etekben 4 rendbeli egy 
szoba, konyha, kamarából, egy rendbeli 
két szoba, konyi a, kamara, tovább 
bent s üzlet helyiségből álló lakás 
minden lakáshoz külön sertésól, fas ! 
kamara, továbbá egy nyári konyha, | 
az épületek téglából vannak építve, 
cseréppel fedve, megosztályozás végett 
eladó. Egy lakás vétel esetén azonnal ' 
beköltözhető.

Emez ingatlan eladásával egyedül 
ós kizárólag Tarr Mihály törv. bej. cég 
általános ügynöksége bízatott meg. 
ahol ezen kívül még több külön­
féle Ingatlanok vannak eladásra 
előjegyezve, melyek felöl díjta­
lanul nyújt bővebb felvilágosítást a 
hivatalos órák alatt, d. e. 8—13-ig,
(I. u 2—0 óráig, vasárnapokon csak 
d. e. 8 — 12-ig.

Hétköznapokon tíz szóig 4 korona, 
minden további azé 40 fillér, — Vasár­
nap 10 szóig 5 korona, mindon további 
azu 50 fillér. Vastagabb belliből azedve 
.......... duplán Bzáinlttatlk.

Apróhirdetések felvetet­
nek az Egyetértés részére.

LEVELEZES

„L'amour“ jeligére levél van a ki 
adóban, kérem sürgősen átvenni. 321

<£> AJANLAT

Román nyelvre Írunk és fordítunk 
bármiféle kérvényeket Ogonovszky éa 
Gabányi, Kossuth-utca 11, dr. B allay 
iroda. 31U I

Fafuvarozást azonnali szállítással 
és vidéki fuvart vállalok. Fuvarfelvétel 
Piac 17. vasüzletben, vasárnap József 
főherceg-u. 11, keresztépület. 2754 

Román nyelven kérvényeket készí 
tek. Schwarcz, Séchényi-u. 31. 319

Utazási igazolványokhoz fényképek 
kívánatra azonnal ib elkészülnek. Gábor : 
utóda Csapó-u. 19. 830

Budapesten levő két szobás szép, 
modern lakásomat elcserélném itten' |j 
két szobás modern lakással. Cim a ki­
adóban. 825

Tűzifa tölgvhasáb felapritva, méter 
mázsánként hatvan koronáért besze­
rezhető Unió tűzifa részvény tál saság- J 
nál Ispotály-telep 1. 82á

Román nyelvre mindenféle kérvé­
nyeket írok Haimovits, Piac-utca 30. 1. 
emelet. 8-0

Elvállalok cserépkályhák átrakását 
és tisztítását, takaréktüzhelyek javítá­
sát és rakását vidékről is, levélben | 
meghívásra azonnal jövök. Nagv János 
kályhásmester, Debreczen, Tamtó-u.
8. szám.

KERESLET

Megvételre keresek 30—35 hold jó T 
szántóföldet Debreczen közelében. Cm 2| 

' a kiadóba. “ Jj
Dinamót 60—60 limp, és 110 volt ? 

egyenáramút és benzin-vagy nyersolaj-1| 
motor 12 — 16 D P. ig azonnali meg­
vételre keresek. Levélben] ajánlatok a 
kiadóban.

<£> ELADAS <3

DlbrNM váró« és ■ Tiszántúli rei égyházkor könyvnyomda-vállalaté

Hosszú téli utazó-kabát bárány­
bőr béléssel, sárga cipő teljesen 
uj, jutányos áron eladó. Czegléd- 
utca 14, utcai lakás Jobbra. 1- 

Eladó egy szép szőnyeg héricsért 
vagy falra. Ajtó-u. 6. 82b

Használt vaskályhák kfilinbörí s 
nagvs ígban eladók. Megtekinthetők ai 
ügyelem építkezés telepen, Nagyerdőt ;

Eladó szilszkin kabát, boa, marta
selyemruhák, blúzok és férfi ruha Ny ott- > 
lató-u. 2. udvarban jobbra. °.i |

Eladó ezinkpléh fürdőkád, Orszékre
való víztartók, befont nagy üvegkor«. 
100—150 eme te rés felszerelt ablak j 
l’esti-u. 69. pmcelakás. “8

Blhary .0 nótája- cimü kép és eg? 
;8-as nói cipő eladó. Boldogíalva-uW j, 
j6. szám.

Eladó : uj. divatos, téli fekete poszté 
női kábát, estélyi ruhák, fehér, gumim- - 
creku gyermekkocsi, damaszt-abro’to ,| 

ti és 12 személyes, asztalkendők«!. I 
-ipkés, hímzett es ajouros vászon ?) -

huzatok, minden a legfinomabb 
ból. Gyermekbutorok, asztal, szék, J 
tekok, 36-1 • cipők. Kossuth 6-- e, , 
ten, sarokház. Megtekinthető fel

Felelős szerkesztő:
Or. SZ AT AI FERENC.

Kiadja;
Dsbrsczsn slab. kir. varos *s • 
reioir egynezkir. kbn>vnyomeiv«IW'
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